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          ZÄHLER
        Bruchstrich
         NENNER

Brüche notieren:
[image: ]

Brüche am Zahlenstrahl: 
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ARBEITSBLATT 3 – DEZIMALZAHLEN

Kreuzzahlrätsel
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Rechenzeichen setzen:
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Wie fleißig ihr doch seid, wir sind soooooooooooooooooooo
stolz auf euch!
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Die drei periodischen Dezimalzahen ergeben drei Laubbaume:
Weide, BIRKE , BUCHE

Die drei endlichen Dezimalzahlen ergeben drei Blumen:
NELKE, MALVE, LILIE

Die drel gemischt periodischen Zahlen ergeben dref Insekten:

MOCKE , WESPE, BIENE
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1. Zum Aufwérmen: Addiere moglichst schnell alle Zahlen von 1 bis 50! 1275

2. Eine Minute hat 60s. Wie viel sec hat ein Tag? 86400

Peter bekommt 62 € Taschengeld pro Monat. Wie viel ist dasin 3 Jahren? 232

Multipliziere alle Zahlen von 1bis 7! Zeit lauft. 5040

3. Seltsame Ergebnisse:

1286*96 1456*55 15873*21
123456 30080 333333
12987 * 77 15873 * 49 643 *192
999999 7 123456
36%34 89*11 85*85
124 o719 7225
21*2011 101 * 101 125 *125

2231 10201 15625
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